

SUSZYM AB CONC

SUSZYM AB CONC is a versatile enzyme formulation helps in opening up of collagen fibers, cleans up scuds imparting smooth, silky and flaccid pelt.

Properties

Chemical Composition : Bacterial proteases

Appearance : Light brown color powder

Active pH : 7.5 – 9.5

Active Temperature : 25.0 – 40.0

Features

 SUSZYM AB CONC is a concentrated version of regular Alkali Bate with activators.

• SUSZYM AB CONC Destroys and removes short hairs, hair bulbs, pigments, sweat glands and fat glands.

 SUSZYM AB CONC Removes albumins, globulin and mucoids from hides and skins.

• SUSZYM AB CONC Improves feel, uniformity of colour and fitness of grain.

 SUSZYM AB CONC Gives good air permeability, smooth texture and fine grain with maximum stretch.

Application

Goat Skins Glace	-	0.08 - 0.10	/	Nappa	-	0.08 - 0.12
Sheep Skins Nappa	-	0.04 - 0.08	/	Glove	-	0.01 - 0.15
Cattle Hides Upper	_	0.02 - 0.04	/	Nappa	_	0.08 - 0.10

Storage / Shelf Life

Has a shelf life of one year if stored under dry and cool conditions at ambient temperature.

Packaging

25 Kgs Bag